@J”AEH Ko3aonyun” EAJL, rp. Ko3aoavii

OBSBIIEHMUE

3a BB3j1araHe Ha oOUIeCTBEHa NMopbyka o pesaa Ha wi.20, an.4, 1.3 ot 3011

Homep na ob6sasiaennero: 38203 /09.02.2018r.

Bw3noxuren: AEL] Koznonyit EAJ]

['pan: Koznonyi [Tomencku xox: 3321 Crpana: P. bearapus
JInne 3a konTakt: Cranucnas luMuTpoB Tenepon: 0973 740 15

Crnenuanuct “MapkeTunr”

E-mail: sadimitrov@npp.bg ®akc 0973 7 60 04

O0eKxT Ha mopbYKaTa:
[_]Crpourencrso X docrasku ] Yenyru

Ilpeamer Ha mopbuKaTa:
»JlOoCTaBKa Ha Jlarepu ¢ 00110 NpuIoKeHHe”

Kpartko onucanme:

M3uckBaHusaTa 3a W3NBJIHECHHE HA HACTOAIIATA nopb4yka ca l'lOI[pO6HO OITMCAaHH B

[Tpunoxenue Nel — TexHuuecka cnenudpukanms

YciioBHe Ha 10cTaBKa:
DDP AEIL] Koznonyii

O6ocobenn nosummu: |_|Jla XHe

YcnoBusi, Ha KONTO TPSIOBA /1a OTrOBAPAT YYACTHHLIMTE:
YyacTHHK B OOLIECTBEHa MOpPbYKA 4Ype3 KOHKYpC Mo odepTH Moxe jaa ObJe BCIKO

61>nrapc1<0 WK 9YXKACCTPAHHO (1)1431/I'~ICCKO WJIN FOPUAUYECKO JINIE WU TEXHU O6€III/IHGHPI$I,
KaKTO U BCAKO ApYro 06pa3yBaHHe, KO€TO MMa NpaBo Ja U3ITbJIHABA CTPOUTEIICTBO, JOCTAaBKHU
HJIK YCIIYTHU CBIVIACHO 3aKOHOAATCJIICTBOTO Ha AbpiKaBaTa, B KOSATO TO € YCTAHOBEHO.

Kpurepnii 3a Bb3/1arane:

[] OnTumanso choTHOIIEHHE KauecTBO/LIEHa Bb3 OCHOBA Ha:
[] Llena u xauecTBeHH mokasaresu

[] Pasxonm u kauecTBeHH TOKa3aTeNH

[ ] HuBo Ha pasxoaurte

X Hait-nucka nena

IToka3aTean 3a oleHKA:
Uwme: .......... Texecr: ............

Cpok, MSICTO M HAYHH 32 NpeacTaBsiHe HA odepTH:
Hara: (mu/mm/rrrr) 15.02.2018r. Yac: (yu:mm) 16:00




Ha e-mail: commercial@npp.bg

Y4acTHUKBT yTOUHsBA HOMEpPA U MpeIMETa Ha 00LeCTBeHATa MOPbhUKA U [10COYBA HME,
azpec, e-mail, TeneoH u JMIIe 32 KOHTAKT

Cpoxk Ha BaanaHocT Ha odeprure (MUHUMYM 30 KaJleHJAPHU JTHH, CYUTAHO OT KpaiHUs
CpOK 3a ImoJiaBaHe Ha oepTH):

Jara: (m/mm/rrrr) 15.03.2018r.

Apyra nagopmanus:

Bceku yuacTHuK npeacTtass odepTa, KosiTo TpsiOBa Ja ChabpiKa:

- HanmenoBanue Ha Y4yacTHHKA, CBHIVIACHO PETHCTPAIMATA MY,

- JIokyMeHT 3a perucTpaiisi Ha y4acTHHKA WJIM €IWHEH uaeHTU(uKanuonen kox /EUK/,
ChITIACHO 4. 23 oT 3aKkoHa 3a THProBckusi peructsp. Korato He e mpencrasen EMK,
CbITIACHO 4. 23 OT 3aKOHa 3a THPIrOBCKHUS PETHCTBD, YYACTHUIIUTE - IOPHIAYECKHTE
JMUA WK €HOJIMYHM ThProBILY MpUIaraT KbM CBOUTE O(epTH 3a y4acTue u y0CTOBEPEHHE
3@ aKTyaJIHO ChCTOSHHE, OTPA3sBallO ChCTOSIHUETO Ha YYaCTHHKA KbM Jara, He MOo-paHHa OT
3 Mecena OT KpaifHHs CPOK 3a nojaBaHe Ha odeptute. UyxkIecTpaHHUTE FOPUANYECKH JIMIA
MpuJiaraT eKBUBAJIEHTEH JOKYMEHT Ha ChAe0EH MIIM aIMMHUCTPATHBEH OpraH OT JbpiKaBara,
B KOSITO Ca yCTaHOBEHH;

- MH no JJJ1C unn u3puyen 3anuc, ye Hama peructpanus mno 3JJ1C;

- bankoBu pexBuszutH, IBAN;

-ITonpo6GHO onucaHue (TEXHUYECKH XapaKTePUCTHKH) Ha MpejjlaraHara CToKa, KaTajloxXHa
H(opMaIus, TPOU3BOIUTEN

- Undopmanus 3a:

® CpOK Ha JI0OCTaBKa

e ycinosue Ha nocraBka - DDP AEILL Ko3znonyii

® TrapaHLMOHEH CPOK MHHUMYM 12 /nBaHajeceT/ Mecela OT MpUeMaHe Ha JOCTaBKara
CPOK 3a OTCTpaHsBaHE Ha Bb3HUKHAJIM Npe3 rapaHlHOHHHUS CPOK Je(EKTH.

® [pejjaraHa IeHa - YYacTHHUKBT [10COYBA €JMHUYHM ILIEHW W 0Ola CTOHHOCT 3a
M3IBbJIHEHUE Ha MOpPbUYKATa, KOSATO BKJIIOYBA BCHYKH pa3XoAd 3a JOCTaBKa JIO CKJaJ Ha
BE310uTeNs, OMAaKOBKA, 3aCTPaXOBKa, TPAHCIOPT, TAKCH M JPYTH ABIKUMH CYMH, HO HE
BkJtouBa JIJIC.

® HAuYMH Ha MJala”te - B cpok 0 30 KaJeHJapHH JHU OT IPUEMaHe Ha J0CTaBKara.

® CIOUCHK Ha JIOKYMEHTHTE, KOMTO WIE€ CHIIPOBOXKAAT CTOKATa MPHU JOCTaBKa ChIJIACHO
TeXHUYECKaTa crienupuKaius.

e BaIMAHOCT Ha oepraTa — MUHUMYM 30 KajleHIapHHU JHH

® JIOKYMEHTH, CIIPOBOK/ALIM CTOKATa MMPU JOCTaBKa U HEOOXOAUMH 3a MPOBEXK/IaHE Ha
BXOJAIIl KOHTPOJI: Jlexnapanus 3a cboTBeTcTBHE; Jlekaapauus 3a npousxo; CepTudukar no
ISO 9001 Ha npousBoauTENS;




Texnnuecka cnenndukanms /Tadanven Bua/

N |ID OnucaHue apTHKYJI K-Bo|MEx

1 |100866 |Jlarep panuanHo-akcuaneH eaHopeneH ponkos; DIN 32020 ; TOCT 2007120; 2| op
p-pu 100 x 150 x 32

2 1100917 |Jlarep paguanen wurneH, 'OCT K42x47x17, DIN 42x47x17 4] 6p

3 [101000 |Jlarep pannanno-akcuaneH poskos 6e3 BbTpewieH npbeted; FOCT: 977908 K; 1l 6p
Pa3mepu:40,62-66-13,5

4 1101024 |Jlarep akcuaneH caumeH enHopenet, F'OCT 8206K, DIN 51206, p-p 10[ ©p
30x52x16

S (102991 |Jlarep urnen pagnanen FOCT K40 x 45 x 17 DIN 40 x 45 x 17 3a XII1 Ha 4] 6p
Motokap JIB 1792

6 |113840 |Jlarep paauanHo-akcuaneH eaHopeneH pojkos; DIN 32021 ; TOCT 2007121, 2| 6p
Pa3mepu: 105 x 160 x 35

7 121097 |Jlarep caumen paguanes, DIN:61900 2RS, pasmep 10-22-6 20| 6p

8 [121098 |Jlarep caumen paguanes, DIN:61901 2RS, pasmep 12-24-6 100 6p

9 1122088 |Jlarep caumen akcuasied DIN: 51322; TOCT: 8322, pasmep 110-190-63 6] Op

10 125108 |Jlarep poskoB paauaned — NUP 210 EETN C3 3] 6

11 125109 |Jlarep posikoB paauaned — NU 307 ECP 1] Op

12 (34506 [Jlarep posikoB panuanen enHopeaeH DIN: NU 307 ECJ; Pasmep: 35-80-21 10| Op

13 134589 |Jlarep cdepuuen 'OCT: LIC-20 6| 6p

14 |34591 [Jlarep poskoB koHyceH eqHopener DIN: 32009; pasmep 45-75-20 6| 6p

15 (34818 |Jlarep caumeH paamaneH enHopene DIN: 6311 ZZ; Pasmep: 55-120-29 10| 6p

16 134876 |Jlarep caumeH akcuaneH DIN: 51206; 'OCT: 8206 7 6p

17 {34901 |Jlarep posikoB konyceH eaHopeaeH DIN: 32307; 'OCT: 7607 A 2| Op

18 134918 [Jlarep poakoB koHyceH eaHopeaeH DIN: 32210 A; TOCT: 7510 6| Op

19 134920 |Jlarep posnkoB koHyceH eaHopeaeH DIN: 32209; I'OCT: 7509 K 3| 6p

20 [35023 |Jlarep caumeH paauanHo-akcuaieH DIN: B 7330 A; TOCT: 46330; pasmep 2| 6p
150-320-65

21 135182 |[Jlarep DIN:N20S5; 'OCT: 922205 ¢ p-pu 25/52/15mm 3| 6p

22 (35236 |Jlarep poakos paauaneH eqHopeneH DIN: NU 306 E; TOCT: 2306, pazmep: 10{ 6p
30-72-19

23 |35317 |Jlarep caumeH paauaneH eaHopeneH DIN: 6304 Z; TOCT: 60304 pasmep 20- 20| ©op
52-15; kon 461-6304-840-5

24 (35332 |Jlarep caumen paaunaneH enHopeneH DIN: 6306; TOCT: 306 pa3mep 30-72- 20| op
19; ko 461-6306-000-1

25 |35334 [Jlarep caumeH papuaned eaHopeneH DIN: 6307 Z; TOCT: 60307 pazmep 35- 10{ Op
80-21; kon 461-6307-840-9

26 |35344 (Jlarep caumen paauane eanopeaeH DIN: 6308 ZZ; TOCT: 80308 LU pa3mep 8| op
40-90-23; kon 461-6308-874-6

27 (35359 |Jlarep caumen papmanen eqHopeneH DIN: 6310 ZZ; TOCT: 80310 AK; 10{ ©p
pasmep 50-110-27

28 35369 |Jlarep caumen paauanes eaHopeaeH DIN: 6312 Z; TOCT: 60312 pasmep 60- 10| 6p
130-31

29 |35418 |Jlarep caumen paananet eaHopeaeH DIN: 6411 ZZ ; TOCT: 80411 pa3mep 8| Op
55-140-33

30 {35465 |Jlarep caumeH paamanHo-akcuaned DIN: 7304 BEP; pa3mep: 20-52-15 6| Op

31 (35471 |Jlarep caumeH paauanHo-akcuaned DIN: 7306 BECBM pasmep 30-72-19 10{ 6p

32 |35475 |Jlarep caumeH paauanHo-akcuaned DIN: 7308 BECBM pa3mep 40-90-23 10] 6p

33 [35485 |Jlarep caumeH paauanto-akcuased DIN: 7313 BMCB; pa3mep 65-140-33 18] 6p

34 (35489 [Jlarep caumeH pannanHo-akcuaned DIN: 7314 B.ECBM pa3smep 70-150-35 10] Op

35 135562 [Jlarep caumen paamanHo-akcuaneH DIN: B 7310 AM; 'OCT: 46310 J1 10[ Op
pasmep 50-110-27; kon 461-7310-335-4

36 135606 |Jlarep caumeH paauanes egHopeaeH DIN: 6009 2RS 10] Op




37 135656 |Jlarep caumen paauanen eaHopeneH DIN: 6202 Z; TOCT: 60202 pa3mep 15- 25| 6p
35-11; xon 461-6202-840-2

38 [35667 |Jlarep caumeH paauaneH enHopeneH DIN: 6203 ZZ; TOCT: 80203 A1C17; 25| 6p
pasmep 17-40-12; kon 461-6203-871-2

39 135675 |Jlarep caumen paauanet eaHopeneH DIN: 6204 ZZ ..., TOCT: 80204 AC17 6| 6p
pasmep 20-47-14; ko 461-6204-

40 (35685 |Jlarep caumeH paguanen eaHopened DIN: 6205 ZZ; TOCT: 80205 pasmep 25-[ 90| 6p
52-15; k01 461-6205-872-4

41 (35686 |Jlarep caumeH paauanen eaHopeneH DIN: 6205; TOCT: 205 pa3mep 25-52- 7| 6p
15; k01 461-6205-000-0

42 (35696 |Jlarep caumen paguanen exHopened DIN: 6207 ZZ; TOCT: 80207 pa3smep 35- 6| 6p
72-17; k01 461-6207-

43 135793 |[Jlarep caumen paauaineH eqHopeneH DIN: 62305 ZZ; TOCT: 80605; pa3mep 60| Op
25-62-24

44 |35836 |Jlarep poako koHyceH enHopesen DIN: 30307 A; TOCT: 7307 pasmep 35-80; 1| 6p
22,75; xon 468-1307-

45 |35844 |Jlarep ponkoB koHyceH exHopenet DIN: 30313; TOCT: 7313 pasmep 65-140- 8 op
36; ko 468-1313-000-9

46 |35845 |Jlarep poakoB koHyceH enHopeneH DIN: 30314; TOCT: 7314 A; pa3mep 70- 8| op
150-38; kon 468-1314-000-5

47 135867 |Jlarep ponkos koHyceH eaHopene DIN: 32216; TOCT: 7516, pa3mepu 80- 12 6p
140-35.25

48 [35886 |Jlarep posiko paauanen aBypeaeH chepuuen DIN: 21305; pa3mep 25-62-17, 26| Op
koa 467-2105 000 8

49 135963 [Jlarep poaxos paauanen eaHopeneH DIN: NF 307...; TOCT: 12307 K1 ¢ p-pu 10] 6p
35x80x21

50 136059 [Jlarep caumen akcuaned DIN: 51110; TOCT: 8110 pasmep 45-65-14 5| 6p

51 {36061 [Jlarep caumeHn akcuanen DIN: 51112; TOCT: 8112 pa3mep 60-85-17 S| 6p

52 136064 |Jlarep caumeH akcuaneH DIN: 51114; TOCT: 8114 pasmep 70-95-18 5| 6p

53 136067 |Jlarep caumen akcuaned DIN: 51117, TOCT: 8117 pasmep: 85-110-19 5| op

54 (36086 |Jlarep caumen akcuanen DIN: 51220; TOCT: 8220 pasmep 100-150-38; kox 5| 6p
463-1220-000-7

55 {36087 |Jlarep caumen akcuaned DIN: 51222; TOCT: 8222 pa3mep 110-160-38 6| 6p

56 [36334 [Jlarep poakoB akcuayieH cepuuen DIN: 32308 A 1[ 6p

57 (36343 |Jlarep poJkoB koHyceH eqHopeneH DIN: 30208; TOCT: 7208 pasmep 40-80- 16 Op
19,75; xon 468-1208-000-0

58 142940 |Jlarep poakoB paauaneH aBypeneH chepuuen, camoHaraxaiy ce; DIN: 22322 4] 6p
E; pasmep 110-240-80; cbc cToMaHeH cenapaTop; ¢ kaHajl U OTBOPH MO
BBHLIHATA FPUBHA 33 rpecUpaHe

59 (43016 [Jlarep poakoB koHyceH eaHopeneH DIN: 30315; TOCT: 7315 A, pa3mepu 75- 3| op
160-37

60 155746 |Jlarep caumeH paananHo-akcuaneH DIN: Q 306; DKF 36, pazmep 30-72-19, 10| Op

BbHILIHA pa3rjao0semMa yepynka




